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PElICHA

binama koje vaze za date binarne relacije, gde je R- refleksiv-
tranzitivnost. F - funkeija.

Ime, prezime i broj indeksa:

1. (2 boda) Zaokruziti slova koja odgovaraju 0s0
nost, S- simetri¢nost, A- antisimetricnost, T-

e m={@y)|2+*=1, zyck} REOATF

e m={(zv)|2?+1?>1, z,yecR} ROATF

e« ;o= {(@y)|z-y=0, z,ycR} BOBDD®
1

o ps={(z.,y)lc—y>0,z,yeR} RS
2. (2 boda) Zaokruzi slova ispred injektivnih funkcija.
0 f:[-Z,%] = [-1,1] definisana sa f(z) = sinz;

53]

(b) g:[~%, 5] = [-1,1] definisana sa g(z) = cosz;
(¢) h:[~1,1] = [-1,1] definisana sa h(z) = z%;
i+ [~1,1) = [=1,1] definisana sa i(z) = —7;

3. (2 boda) Odrediti brojeve elemenata sledeé¢ih skupova.

I 5 028 - (12,34 = 42 2256

o [{f|f:{1,2,3} = {1,2,3,4}, fje injektivna}|
e [{fIf: {1,2,3} = {1,2,3,4}, f je rastuca}| =
o [{f|f:{1,2,3} > {1,2,3,4}, fJe sirjektivnal}|

4. (2 boda) Neka je (B,+,-,,0,1) proizvoljna Bulova algebra.

L 4b 24
7

acl CAF v

e Proveriti tacnost izraza
(a) cy=0= (z=0Vy=0) i (b) (e=0vy=0) = zy=0.

ReTkyHDTh 24 K#o wY=X'{o TAYHd | a.0=0-a=0 ivrp4mwe4ﬂ@

* Bulov izraz (¢ +yz z)(2'z)! predstaviti u obliku SDNF.
(xw&) U’{%ﬁ (K4v2) (X42) =X
24 )+x*12:-1= gumuw'axy'é

ispred tacnih iskaza ako su :
 oznacen inverzni element od .




TDJ,l !@; -Q/
et &l
7. (2 boda) Izratunati argumente sledeéih kompleksnih brojeva. Bl ( +C p‘ )
o arg (e3') = ‘W/S = wE_GI e%[
earg(—ed)=_ — 2‘“7.3
o arg (— eg) iy
e arg (1+eff) = /6

8. (2 boda) Navesti geometrijsku interpretaciju slede¢ih kompleksnih funkeija f, g : € — C i ispitati da li su
bijekeije.
° f(2)=—2 jo___ OCHA- CYME m,u;} d o_leow 4 - ooy (5‘!«/’&7@3,.,/})
> 9(2) = (3 + i)z je DoTRUIR Qre D 34 yrhw Wz ELY=29 )}1

“i= z\ 9. (2 boda) Nad poljem (Z3, +,- }na.élNZDzapolmomeP()—t3+t2—t—11Q(t)—t2+t+1

B @%m-,m (54 = (Jcmm (EA)= 42
L3t b
|

T4
iy | e

NZD(P(t),Q(t)) =4 + 2

10. (2 boda) Ako je f(z) € Rlz] i f(1 + i) = 0, zaokruzi slovo ispred taénih iskaza:
©) (@~1+9)| f(x)
(b) (z+1+14)| f(z)
@ (=~ V2e¥) | f(a)
(d) (z+V2et) | f(2)

1 (5 bodova) Svaki konacan domen integriteta je i polje. Dokazati.

de (Rt ) gomen URGCT UL w heen e A= {xf} un%
sl Ga 8 kel oy @ ey xeﬂ\“‘“ﬂ' e, e
(. da X tX wuako
XX(-X¥j=0 & K(
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Ime, prezime i broj indeksa: P?I’Jf = DA

1. (2 boda) Odrediti sve vrednosti realnih parametara a i b za koje je sistem linearnih jednacina az + by =ai

ay = b:
.. QFO0 Qe =
® odreden: ATV | o a

» kontradiktoran: U BFC ! .

e 1 puta neodreden:

by=o0
5=

® 2 puta neodreden:

2. (2 boda) Izracunati sledeée determinante razvojem po drugoj koloni.

12 i s
1 r=‘.i{—¢)-,._.{__5

L2y 13 2-4 | (0 A
(7l ‘["«4“‘.3 A‘ﬂ 10 +F=-2

35\ 0

(2 boda) Zaokruzi slovo ispred iskaza koji je ekvivalentan sa iskazom da su slobodni nenula vektori & —
ai+ 7+ ki J=0i+ej+ Ck kolinearni.

(a) @i b nisu paralelni:

o 4. (2 boda) Ravan a zadata je svojom jednatinom o : z -+ =

o Napisati jedini¢ni vektor normale ravni a. (1/@; ‘f/ﬁl D)
» Napisati koordinate tacke koja pripada ravni o i koja lezi na z-osi. ( 1.0, D)

(2 boda) Data je trojka vektora a = (1,0, —1),b= (2,1,5) ie=(1,1,1) u vektorskom prostoru (R, R, +,-).

o Ispitati linearnu zavisnost vektora a,b i ¢;

CLOD ) +B(L1S) 4+ M, !)-(0;0,0)u:%{ co) k=oybR0d=0 D@k ¢

42 f+ -.o/ n<-+z =0
L b ;nrl:h-—ofb-lﬁ ptpr=O Aul+Ca yivo

3 ir'Z}u-OG.J"r' ~Ch=s0 e oo cldts

: ftx jednu bazu i dimenziju vektors g prostora koji generigu vektori a, b i .
ot A buc Adbeanko we2alpucin  opu Wike )';Z“
v-=maa,e,c)=m5 dwn W)=3.




7. (2 boda) Date su linearne transformacije f(z,y) = (=¥, ) i g(z,y) = (z +y,0).
e Odrediti skup slika linearne transformacije g, tj. naci g(R2).
L) A | / -t
E_‘l(ikl,:{[o(,o)\cae&-{j - o j& X-0ocCA

e Odrediti funkciju h, ako je h = fog. Dali je h linearna transformacija? Obrazloziti odgovor,

Mo matuvAa
l w;‘ ,:1‘.-‘ A 7" | i1 J rr; — [ F ‘__ C)‘\.’?A 46‘“’[7}— Oxv)
vaso o =1 ! M= Mg < 9= 1% v—__;' '1 a i ’ - L" J | R JchlC' At

ML =) o =
)

= i

Wi it | % . ep una.
I 8. (2 boda) Za linearnu trasformaciju f(z,y,2) = (22 +y — 2,4,z + z) naéi f=1(z,y, 2), ako pclél 4{#’0 agu ;
O Mo M \ 0% =)
f ’ . \ 40"T 1 =] g ] !‘Lamﬁfb
P iy / ' 7 T 3} /? i o 3 o e“
] L W)= leTra T
LA (a7 Ming 4 o 2| AU 5T 2
7 +22)
9. (2 boda) Neka su A, B,C i D proizvoljne kvadratne matrice reda 3 nad poljem realmh‘ brojeva. Zaokruzi 7
slova ispred taénih iskaza.

a)det #0 ¢ rang(A) =3 i 4 ~ 3 3
1 |

((b))det(AB) = det(4) - det(B) [ ’ A c
(c) A(B+C)=BA+CA Coilon _41_:",/3')”(}_3 é | c)

(d) rang(AB) = rang(A) - rang(B)

-J

10. (2 boda) Ispod svake matrice napisi njen rang. }\

EESTI R ] 4 D

11 (5 bodova) Svaka n-torka vektora B = (a1,as,.. ,a.,.) jeste baza vektorskog prostora V' akko je B maksimalna
linearno nezavisna n-torka (tj. dodavanjem jednog vektora u B dobija se linearno zavisna (n + 1)- -torka).
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